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MOCÃO DE APLAUSO N. °  /2013

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste -  Eslado de São Paulo

"Manifesta aplauso ao Padre 
Cláudio César de Carvalho> de 
colocar em evidência em nossa 
cidade o tema da Campanha da 
Fraternidade de 2013, que é 
Fraternidade e Juventude. 'Eis-me 
aqui, envia-me' (Is . 6:8)".

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Considerando-se que, o tema da Campanha da Fraternidade 
2013 é: Fraternidade e Juventude. "Eis-me aqui, envia-me!" (Is . 
6 :8), sendo um tema que provoca variedades de debates, discussões, 
sugestões e propostas de ação sobre determinada problemática que 
afeta a sociedade brasileira, isto é, os nossos jovens;

Considerando- se que, a igreja deseja provocar debates e 
reflexões sobre a vida e a realidade dos jovens, e auxiliá-los a enfrentar 
os desafios contemporâneos;

Considerando-se que, é de extrema importância a participação 
ativa dos jovens na comunidade eclesial, sensibilizando-os a serem 
agentes transformadores da sociedade, seguindo os ensinamentos de 
Jesus Cristo;

Considerando-se que, os jovens possuem força, disposição, e 
riquezas de suas diversidades, propostas e potencialidades, podendo 
contribuir com seus dons e talentos;

Considerando-se que, os jovens estão numa fase de muitas 
escolhas e decisões, e muitos deles, por fazerem a escolha errada, se 
perdem nas drogas, bebidas, prostituição, crime, e outras coisas que o 
mundo oferece;

Considerando-se que, é necessário acolher a realidade e a 
cultura dos jovens, é preciso auxiliá-los no processo de busca de 
respostas, e acolhe-los em suas necessidades;
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Considerando-se que, é necessário acolher a realidade e a 
cultura dos jovens, é preciso auxiliá-los no processo de busca de 
respostas, e acolhe-los em suas necessidades;

Considerando-se que, com essa campanha os jovens serão 
motivados a se interessarem pela igreja, e atrairão mais jovens a 
perceberem o valor de Jesus Cristo em suas vidas.

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Padre Cláudio César de Carvalho, na 
seguinte forma enunciada:

"A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste APLAUDE o Padre 
Cláudio César de Carvalho, de colocar em evidência em nossa 
cidade o tema da Campanha da Fraternidade de 2013, que é 
Fraternidade e Juventude. 'Eis-me aqui, envia-me' (Is . 6:8)".
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